

О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Казахстан от 9 февраля 1996 г. N 186

Постановление Правительства Республики Казахстан от 14 мая 1996 г. N 601 Правительство Республики Казахстан постановляет:

Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 9 февраля 1996 г. N 186 "Об индивидуальном порядке приватизации акционерного общества открытого типа "Соколовско-Сарбайское горно-обогатительное производственное объединение" в связи с ранее принятым решением.

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан